



O cerință pe care organizațiile de partid trebuie s-o aibă mereu în atenție: EFECTUL EDUCATIV al MĂSURILOR STATUTARE

Ion GHINEA,
șeful secției organizatorice
a Comitetului municipal de partid

În condițiile fărâșirii societății socialiste multilaterale dezvoltate, când rolul conducător al partidului crește considerabil, o importanță deosebită o are dezvoltarea democrației interne de partid, asigurarea participării tuturor membrilor de partid la dezbaterile problemelor, la elaborarea și însușirea hotărârilor adoptate. În fapt, obiectivul noii etape de edificare socialistă pe care o străbatem necesită ca fiecare comunist să se distingă prin energie, pasiune și devotament în lupta pentru îndeplinirea îndatoririlor ce-i revin, în respectarea principiilor și normelor vieții interne de partid, prin exemplul personal în activitate profesională și obștească.

Astfel, în adunările generale ale organizațiilor de bază s-au organizat expuneri, dezbateri pe teme privind drepturile și îndatoririle membrilor de partid, dezvoltarea democrației interne de partid. În cadrul cursurilor și cursurilor învățămîntului de partid s-au pus în discuție probleme legate de îndatoririle comunistilor față de sarcinile încredințate, necesitatea participării lor active la dezbaterile diverselor aspecte pe care le ridică viața, aplicarea în viață a hotărârilor organelor superioare și proprii, dezbateri a căror eficiență își găsește reflectarea în creșterea răspunderii pentru îndeplinirea sarcinilor statutare, în prevenirea abaterilor. Adunările generale ale organizațiilor de bază au luat cu mai multă operativitate în discuție cazurile de abateri de la disciplina de partid și de stat, au pus mai mult accent pe prevenirea manifestărilor de indisciplină, au stabilit măsuri menite să contribuie la îmbunătățirea disciplinei în rândul membrilor de partid. Din acest punct de vedere merita să fie subliniată preocuparea organizațiilor de partid de la societatea nr. 4 T.C.H. Luneni, atelierul de confecții T.C.M.M. spitalul unificat Petroșani, P. T. R. I.C.P.M.H., B.A.T. și altele. Subliniem ca un fapt pozitiv eficiența muncii educative desfășurate în cadrul organizațiilor de bază scolare U.C.M.P., Denou C.F.R., nr. 4, nr. 6, aeraj de la E. M. Dîjba, S.C.S.M. coloana I.T.A. Lupeni, tipărie mobilă I.L.L. etc. unde nu s-a făcut necesară discutarea a nici unui membru de partid pentru abateri de la îndatoririle statutare sau profesionale.

Cu toate acestea, au fost cazuri când unii membri de partid, de la lecțiile statutare...



Sezonul ploilor (aici, în Petroșani, la el... acasă, toamna) încă n-a intrat în drepturile-i depline... Foto: Ion LICIU

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, s-a înapoiat în Capitală

Miercuri la amiază s-a înapoiat în Capitală tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, care a participat la lucrările sesiunii jubiliare a Organizației Naționale Unite, prilejuită de aniversarea a 25 de ani de la crearea acestui înalt for internațional.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a înapoiat împreună cu soția sa Elena Ceaușescu. Cu același avion au sosit tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., deputat în Marea Adunare Națională, și Cornel Mănescu, ministrul afacerilor externe.

La sosire, pe aeroportul Băneasa, erau prezenți tovarășii Emil Bodnaruș, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Constantin Drăgan, Janos Fazekas, Petre Lupu, Manca Mănescu, Dumitru Popa, Vasile Țicu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Miron Constantinescu, Mihai Dălea, Mihai Găre, Ion Iliescu, Ion Ioniță, Vasile Puțilincă, Ion Șănescu, precum și șefii conducătorilor de partid și de stat, vicepreședinții ai Consiliului de Miniștri, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducătorii ai instituțiilor centrale și organizațiilor obștești.

La sărbătoarea unui șturt de veac de activitate, adresăzându-se tuturor participanților la Adunarea jubiliară, tuturor tinerilor și organizațiilor de tineret care luptă pentru eliberarea socială și națională, pentru pace și colaborare internațională.

Către Adunarea jubiliară a FEDERAȚIEI MONDIALE A TINERETULUI DEMOCRAT

Cu prilejul celei de-a XXV-a aniversări a constituției F.M.T.D. am plăcerea să adresez un cald salut participanților la Adunarea jubiliară, tuturor tinerilor și organizațiilor de tineret care luptă pentru eliberarea socială și națională, pentru pace și colaborare internațională.

Tinera generație se afirmă în zilele noastre cu dinamism, combativitate și receptivitate față de transformările inoventive, ea o forță importantă a progresului societății. Împreună cu celelalte forțe democratice și progresiste, tinerețea se manifestă ca un factor activ al luptei împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, împotriva politicii de dominație, agresiune și înfrângere, pentru o lume fără războaie, bazată pe justiție și echitate socială, pentru libertate, independență națională, socialism și pace.

Cu deosebită satisfacție relevăm contribuția de seamă pe care o aduce tineretul român la eforturile întregului popor pentru prospăritatea patriei noastre socialiste, la înțelegerea și dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate cu tineretul din toate țările lumii, la cauza păcii și securității internaționale.

La sărbătoarea unui șturt de veac de activitate, adresăzându-se tuturor participanților la Adunarea jubiliară, tuturor tinerilor și organizațiilor de tineret care luptă pentru eliberarea socială și națională, pentru pace și colaborare internațională.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România
Secretar general al Partidului Comunist Român

TIMPUL de MĂTASE

În aducul minelor timpul se măsura în tone de cărbune, în Uzina de utilaj minter în șarje de oțel, utilaje sau piese, în birourile după cantitatea de pânză rumenă și aromată produsă într-o anumită perioadă de timp bine determinată. Cu cât obții mai mult în timp mai scurt cu atât aduce o contribuție mai substanțială la îndeplinirea sarcinilor de plan, la angajamentelor colective, deci de aceasta depinde cât de mult contribuie la bună mers al treburilor.

La I.L.L. „Vicoza” Lupeni timpul se măsoară în mătase. Creșterea cantității de mătase depinde nu numai de hărnicia și îndemnul pilatorilor ci și de modul în care funcționează mașinile. De îngrijirea, repararea și revizuirea acestor mașini, gingaș și complicat, se ocupă echipele de lucru a căror prezență se simte, în fiecare secție, prin pulul accelerat al muncii. În rândurile ce urmează ne vom referi însă doar la două echipe, aceea din secția finajă textil, a căror activitate, plină de răspundere profesională, a afirmat greu în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan la nivelul întregii fabrici. Despre

munca acestor oameni vorbesc laptele. Să le dăm deci lor cuvântul.

Dintr-o greșală de fabricație mașina nr. 2 de răucit lână funcționa greu. În asemenea condiții se obținea un randament scăzut. Era deci firesc ca răucitoarele să se cam echizeze și să se modifice.

În producție spre a se putea aduce modificări cu caracter de inovație, fiindcă ceea ce a făcut mașinul Ulman era într-adevăr o inovație. În plus, pentru executarea modificărilor trebuiau aprobări de la ministere.

Aprobarea a venit și lucrul a început. S-a muncit și în altă programului fără nici o pretenție suplimentară. Au făcut-o și toți conștienți că prin această își aduc contribuția la realizarea planului pe întreaga fabrică, la îndeplinirea angajamentelor de învecere ale întregului colectiv.

De o bună bucată de timp mașina nr. 2 funcționează așa cum a dorit mașinul Iosif Ulman și echipa de lucru a lui Gheorghe Metzaruș, adică ușor și cu randament sporit. Dezvădă și faptul că nici o răucitoare n-o mai ocolește, dimpotrivă, lucrează la ea cu plăcere. În plus, modificările au dus la acumulare substanțială a zgomotului, ceea ce conținea foarte mult.

Tot secția finajă textil a

D. CRIȘAN

(Continuare în pag. a 3-a)

Furnalul nr. 9 de 1000 mc UN NOU COLOS SIDERURGIC în construcție

Deși sub aspect calendaristic răsună încă în urechile noastre din trecut, furnalul hunedorean nu trece de pragul. A fost o trece marcată de două evenimente diverse: ca manifestare dar de o similitudine și majoră semnificație pentru ceea ce în limbajul nostru dăruia să conștientizăm sub echivalentul de cincinal - dezvoltare dinamică, productivitate și eficiență - prin modernizare, perfecționare și extensivitate.

Prinul moment se așteaptă îndeplinirea prevederilor cincinalului actual la producția de oțel cu mai mult de 4 luni înainte de termen. Faptul, remarcabil ca izbândă colectivă în muncă, își găsește expresia în valorile economice de considerabilă densitate.

În timpul deplasat se vor obține peste sarcinile cincinalului actual circa 640.000 tone de oțel, adică

Coordonate hunedorene

după producția de oțel a României din 1962, anul punerii în aplicare a planului cincinal. De pe această poziție în-

Momentul al doilea, legat indisolubil de demarajul în curs al cincinalului viitor, constă în declanșarea lucrărilor de construcție la furnalul nr. 9 de 1000 mc, nou colos siderurgic, impresionant ca proporții, tehnicitate, randament și eficiență. Amplasat în imediata vecinătate a celorlalte două furnale de mare capacitate, furnalul nr. 9, va fi pus în funcțiune în al doilea trimestru al anului 1972, cu o capacitate de producție de peste o jumătate de milion de tone de oțel anual. Sporul de producție obținut la noul furnal de 1000 mc, asigură materia primă necesară realizării producției de oțel la Hunedoara la nivelul de aproape 4,5 milioane de tone în 1975.

Comparativ cu agregatele similare din țară, noul colos prezintă elemente deosebite de semnificație. Proiectul, în totalitatea sa, este opera unui colectiv al Institutului de proiectări pentru instalații și uzine metalurgice - IPROMET București.

Tranșparența în ceea ce privește a conceptelor și soluțiilor proiectanților revine prestigiosului

Laurențiu VISKI

(Continuare în pag. a 3-a)

„De la Caragiale la Topîrceanu”

Duminică, la ora 19, în sala teatrului va avea loc premiera spectacolului „De la Caragiale la Topîrceanu” constituit din transpunerea scenică a unor pagini memorabile din creația literară a celor doi scriitori. Scenografia spectacolului aparține lui George Dorofteanu iar regia este semnată de Marietta Sadova. Acest montaj literar se adresează în primul rând elevilor.

În pag. na a 2-a: ȘCOALĂ EDUCAȚIE

Excursii cu ocazia REVELIONULUI

Cu ocazia revelionului, Biroul de turism pentru tineret organizează excursii în străinătate pe următoarele itinerarii:

București - Moscova - Leningrad - București. Plecarea din țară are loc în data de 29 decembrie a. c. orele 22 cu tren accelerat din București. Noaptea de revelion și ziua de 1 ianuarie vor fi petrecute la Moscova iar zilele de 2-8 ianuarie în Leningrad. Întoarcerea va avea loc în data de 9 ianuarie 1971. Pretul excursiei este de 1400 lei + 300 schimb.

București - Moscova - Leningrad - București. Plecarea din București cu tren accelerat de la Biroul de turism pentru tineret, în data de 26 decembrie a. c. ora 23. Zilele de 29, 30, 31 decembrie vor fi petrecute la Moscova iar 1, 2 și 3 ianuarie în Leningrad.

Întoarcerea în țară are loc în data de 5 ianuarie 1971. Pretul excursiei este de 1350 lei + 300 schimb.

București - Budapesta - București. Plecarea are loc din București în data de 30 decembrie a. c. ora 22 cu tren accelerat de la Biroul de turism pentru tineret. Întoarcerea în țară are loc în data de 4 ianuarie 1971 la București.

Pretul excursiei este 550 lei + 250 schimb. Înscrierile se fac la Comitetul municipal U.T.C. Petroșani și la agenția de turism pentru tineret din str. Republicii nr. 29.

Cronică municipală

Plenara Consiliului municipal al pionierilor

Duminică, la ora 9, în sala mică a Casei de cultură din Petroșani va avea loc plenara Consiliului municipal al Organizației pionierilor care va analiza „Preocuparea Consiliului municipal, a unităților și detașamentelor de pionieri pentru îmbunătățirea activității sportiv-turistice în rândul copiilor”. Vor participa membrii Consiliului, profesori de sport din școli, șefii ai comisiilor de sport-turism din alte municipii.

CONFERINȚA A.S.

Azi, 29 octombrie a. c. are loc conferința de dare de seamă și alegeri a asociației studențești de la așezarea precedentă și până în prezent.

Trul analizelor va sta activitatea depusă de consiliul Asociației studențești de la așezarea precedentă și până în prezent.

„Femei... femei... femei...”

Teatrul muzical Brașov prezintă, astăzi, la orele 17 și 20, în sala Casei de cultură din Petroșani, spectacolul de revistă „Femei... femei... femei...”. Textul: M. București.

Maximilian; conducerea muzicală: Andrei Gelman; regia artistică: D. Fălțineanu, de la teatrul „C. Țanase” din București.

